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　10 月 28 日（木）に、大豊町八川出身の近藤啓明弁護士を講師にお迎

えしました。

　近藤弁護士が中学校を卒業後、高校や大学生活、社会人として経験した

ことが弁護士の仕事をする上で役立っているというお話や、担当した弁護

のお話について、講演をしていただきました。中学生は、真剣に話を聞い

ていました。

　10月 28 日（木）、農協れいほく営農経済センターの竹政さん、佐賀野さんをお招きして、３年生が「土

佐あかうし」について勉強しました。

　土佐あかうしは、全国で、高知県と熊本県でしか飼育されていないことや、高知県で飼育されているあか

うしの半数が、嶺北４町村で飼育されていることなどを教えていただきました。

　また、土佐あかうしのお肉を提供していただき、11月 10 日（水）の給食で、「土佐あかうしカレー」を

食べました。子供たちにとって、畜産業と自分たちの食事のつながりを感じることができる授業となりまし

た。

教育委員会だより

　私は、資料を配られたときに、カタログの一部と「だまされるな」という資料を見て、どこにで

もありそうな一般のカタログと何が関係するのかが不思議でしたが、近藤さんの話を聞いていくう

ちに、どこにでもありそうなところに詐欺のような嘘が転がっているんだなと驚きました。

話を聞いていて、このような詐欺や嘘に引っかからないようにするためには、自分にばかり利益が

あるようなおいしい話に乗らずに、疑う力や、細かいところまで調べて嘘と事実を見分け、勧誘さ

れたり、脅迫されても拒否し、物事に対処する方法などの知識、何より、こういう詐欺があるとい

うことを確認し、理解することが大切だと思いました。　

　今回の話を聞いて、周りや自分が詐欺にあわないために、こういうことへの知識をつけて

おきたいと思いました。

振り返
りシー

トより

３年　
中尾恭

姫さん

大豊町中学校

おおとよ小学校

キャリア教育講演を開催
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令和４年４月より本格始動！！

コミュニティ・

スクールとは？

　保護者や地域の皆様と学校がともに知恵を出し合い、学校等の運営に意見を反

映させることで、１５年間を見通して子どもの豊かな成長を支え、「地域とともに

ある学校づくり」を進める仕組みです。

どのような

仕組みになって

いるの？

　地域や保護者の代表者等で構成する「学校運営協議会」で学校長と運営方針を

協議し、よりよい学校づくりを進めます！

　地域や保護者の皆様の参画を得ながら、学校の教育活動を支える活動を行うの

が「地域学校協働本部」です。この２つの組織が連携を図りながら、地域と学校

を元気につないでいきます！

大豊学園コミュニティ・スクールの仕組み 
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情報提供 協　力

意見・承認 協力依頼

●学校等の運営について承認

●教育活動や地域協力について意見・協議

●学校等の成果や課題等の情報提供

●学校等の運営や教育活動について説明

●地域学習などの指導・協力依頼

●環境整備活動やあいさつ運動等の依頼

●地域学習や一日先生の講師や指導

●あいさつ運動や環境整備活動に参加

●おおとよ家サポーター

※大豊学園の柱の一つである生活科・総合的

な学習の時間等の教育活動に参加

地域とともにある義務教育学校を目指して


